Referat fra FAU møtet 14.03.16
Referent: 
Suleiman Jama

Del 1: Informasjon fra Rektor:

· Gjengdannelse ved skole området/jerikobakken:
Rektor informerte om episoden som skjedde på jerikobakken der en 5åring ble slått og sparket. Barna som gjorde dette har blitt identifisert og tilhører Lindeberg skole. Det har også blitt observert ungdommer som ikke tilhører skolen i skolens nærområder. Rektor skal ta kontakt med Lindeberg skole.
Det ble diskutert blant FAU medlemmene og foreslått ulike tiltak for å unngå at barn/ungdom som ikke tilhører skolen besøker skolens områder og truer trivselen til våre barn.

· Bjørnar i AKS slutter
Rektor informerte om den triste nyheten at Bjørnar, lederen i AKS slutter og at stillingen hans nå er utlyst. Bjørnar er godt likt av alle barn og har jobbet lenge for 
[bookmark: _GoBack]At aktivitetsskolen på Jeriko er en av de beste i Oslo. FAU ønsker å bidra med gave og markere hvor viktig Bjørnar har vært for barnas trivsel og utvikling på skolen. 
Rektor har bedt oss om å tipse folk vi kjenner som har de rette kvalifikasjonene til å søke på stillingen. Stillingsannonsen ligger ute på nettet: http://www.jucan.no/ledige-stillinger/Oslo-kommune-Utdanningsetaten/Administrasjon-og-kontor/2992879821?asidx=5&asid=1&

· Sommerskole 2016
Frist for påmelding er sendt på SMS til alle foreldrene.

· Driftsstyret
Rektor informerte sammensettingen av driftsstyret og standard reglementet for driftsstyrene i osloskolen.
Det ble nevnt at FAU velger 2 foreldrerepresentanter (FAU har i høsten 2015 valgt inn 2 representanter). Representantene blir sittende i en periode på 2 år, men representantene kan velge å slutte når som helst.
Driftsstyrets møter er som regel åpne for alle, men ved personsensitive saker kan det også være lukkede møter. Det refereres videre til vedlegget: Standardreglementet for driftsstyrene i Osloskolen (Fatiha får vedlegget fra rektor).

· Forslag fra Rektor:
På neste FAU møte ønsker rektor å bruke 45 min på å gå gjennom skole standarden, rektor vil at vi prioriterer og syr sammen forslag basert på foreldrenes ønsker og tilbakemeldinger.
Gjennomgangen utføres sammen med rektor der vi skal ha tenkt på hva som er viktig for våre barn! Essensen er hvilken forventninger vi som foreldre har og hvilken forventninger barna har.


Del 2: gjennomgang av FAU sakene på agendaen.

· 17 Mai feiring på Jeriko skolen
Stine Thorstad informerte om at koret har mye penger og at FAU har for lite penger.
Vi kan ha 50/50 fordeling  mellom Koret og FAU på inntektene fra kiosksalget!
Stine nevnte at alt er ferdig handlet og at vi ikke trenger å finne opp nye ting (korriger meg hvis jeg har misforstått Stine).
Det er Koret og FAU representantene fra 2-trinn og 5-trinn som har ansvaret for å gjennomføre 17 Mai aktivitetene på skolen.
2 og 5-trinn FAU representantene sammen med styret i Koret møtes i god tid og planlegger hvordan arrangementet skal gjennomføres og inkluderer foreldrene i begge trinnene til å være frivillige.
· Det er dårlig med premier/trøstepremier og disse må handles.
· Det er to vakter 12:00-14:00 vakt og 14:00 – 17:00 vakt som må bemannes.
· Ute serveres det pølser og is, inne serveres det kaker.

· Forespørsel fra Lindeberg skole (felles fest for 7 trinn)
Lindeberg skole ønsker å arrangere felles fest for barn på 7 klasse på begge skolene.
Det er Lindeberg skole som har tatt initiativet og kommer til å gjennomføre festen (Fatiha stemmer det?)


· Digital mobbing
Dette er en alvorlig tema som bør oppta alle foreldre og har mye sammenheng med å følge med på barnas aktiviteter på internett.
Det ble diskutert at vi bør ha en temakveld for foreldrene om nettvett og sosiale medier. Suleiman undersøker mulig kurs/foredragsholder.
Vi bør tenke på hva som kan fenge foreldrene slik at flere kommer på arrangementet og får utbytte av det. Lett servering med kaffe og kjeks.
Arrangementet kan holdes en gang før 17 Mai? Fatiha snakker med rektor om dette arrangementet.

SLUTT!
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